

RÁKOSPALOTAI SZILAS NÉPTÁNCEGYÜTTES

SZAKMAI TERV A 2015-ÖS ÉVRE VONATKOZÓAN

Együttesünk egyik legfontosabb célkitűzése hosszú évek óta, hogy olyan közeget teremtsen a kerületi gyerekek és a városrészben élő fiatalok számára, ahol nem csak jól érzik magukat, barátokat szerezhetnek, hanem megfelelő szellemi és erkölcsi értékeket is tanulhatnak. Ezen értékek segítségével életük során könnyebben léphetnek adott szituációkban a helyes útra és reméljük, hogy az azon való maradást is elő tudjuk segíteni.

Az együttes megfelelő szintű táncos szakmai, valamint közösségépítő munkájának az elmúlt években számos eredménye született. A Rákospalotai Szilas Néptáncgyűttes mára már nem csak a kerület kulturális életének egyik meghatározó szereplője, hanem országosan is hírnevet és elismerést szerzett magának és a XV. kerületnek egyaránt. A próbákra járó gyermekek, fiatalok és felnőttek száma is többszörösére növekedett, mely többek között annak is köszönhető, hogy az együttes megfelelő körülmények között és magasan jegyzett néptánc pedagógusok segítségével és vezetésével, megfelelő környezetben működhet.

Az előző évben, hogy csak a két-három legkiemelkedőbb eseményt említsük, a Szilas a Magyar Televízió Fölszállott a páva elnevezésű népművészeti tehetségkutató műsor selejtezőjén, a legjobb 12 csoport közé került. Ezzel kivívta a lehetőséget, hogy március 15-én este megjelenjen a televíziós elődöntőn és büszkén képviselje a XV. kerületet. A Néptáncosok Országos Bemutató Színpadán „Kiválóan minősült” értékelést kaptunk, míg a Szekszárdi Néptánc Fesztiválon társulati nívódíjat érdemelt ki a felnőtt tánckar. Nagyszabású nemzetközi fesztiválon kimagasló teljesítménnyel képviseltük hazánkat Törökországban. Gyermekek táncosaink az arany minősítésű csoportok közé kerültek az Örökség Gyermekek Népművészeti Egyesület értékelése alapján. A felsorolás korántsem teljes.

Ez a sikeres működés nem valósulhatott volna meg, ha az elmúlt években nem részesültünk volna a kerületvezetés egyértelmű, odaadó és önzetlen támogatásában. Ez a támogatás nyújtott segítséget ahhoz, hogy népi kultúránk folyamatos továbbadása, tovább örökítése és a városrész közművelődésében minél erőteljesebb szerepvállalása egyértelműsítse a Szilas Néptáncgyűttes jelenlétének fontosságát.

A továbbiakban is szeretnénk folytatni és megerősíteni a szakmai és közművelődési tevékenységünket összefoglaló „Táncol a kerület” programunkat. A program egyik legjelentősebb része, a rendhagyó néprajzóra sorozat, amelyet az elmúlt években közel

4500 gyermek látott a kerület iskoláiban, és néhány óvodában. Az interaktív programhoz élő zenei kíséret tartozik, melynek költségeit együttesünk vállalja.

Az elmúlt években számos oktatási és nevelési intézménnyel kerültünk kapcsolatba melyekben immáron az együttes szakmai irányítása alatt folyik a néptáncoktatás szakköri keretek között. Ahhoz hogy minél több gyermeket meg tudjunk szólítani, fontosnak tartjuk, hogy a szakköri díjak, valamint természetesen az együttesi próbadíjak se terheljék meg túlságosan a családok pénztárcáját akkor sem, ha több testvér is az együttes tagja.

Szintén a „Táncol a kerület” programunk része, hogy Rákospalota saját rendszeres tánc házi alkalommal rendelkezzen. A tavaly indult és folyamatosan növekvő népszerűséggel zajló eseménysorozatot idén január 31-én nyitjuk egy Újévköszöntő népzenei és néptáncos gálaműsorral, valamint az azt követő tánc házzal. A továbbiakban havi rendszerességgel várjuk a Csokonai Művelődési Központba a táncolni vágyókat, melynek zenei kíséretéről terveink szerint Pál István Szalonna és bandája gondoskodik majd.

Idén is megrendezésre kerül a „Táncol a kerület” fesztiválunk melynek során egy egész napos rendezvény keretén belül szeretnénk megmutatni, amit eddig elértünk, kijelölve az utat a folytatáshoz. Ismét szeretnénk a kerületben működő összes kisebb táncműhely munkáját összekötni, hogy együtt mutassuk meg a tánc erejét. Itt nem csak a Szilashoz kapcsolódó csoportok és iskolai, óvodai szakkörök kapnak majd helyet, hanem mindenki, aki a kerületben bármilyen típusú táncal foglalkozik és elfogadja a rendezvényre a meghívásunkat. Idén ez az esemény összekapcsolódik a kerület testvérvárosainak látogatásával is 2015. június 06-án.

Mindenképp szeretnénk táncpedagógusi képzésünket folytatni, mivel az együttes tagjai között számos olyan fiatal van, aki az elmúlt években remek szakmai színvonalra emelte tudását és motivációt érez e tudás továbbadására. Az általunk remélt szakköri helyek bővülése és a létszámok növekedése esetén elengedhetetlen, hogy gondoljunk a jövőre és oktatókként a Rákospalotán nevelkedett és a Szilas eredményességében teljes mellszélességgel szerepet vállaló fiatal tehetségeknek biztosítsunk lehetőséget. A továbbképzés természetesen nyitott a kerületben dolgozó iskolai és óvodapedagógusok számára is térítésmentesen. Az előadókat országosan elismert és alkalmazott pedagógusok és módszertani szakemberek közül választanánk.

A folyamatos, magas színvonalon végzett szakmai munka minden csoportunkban meghozza gyümölcsét. A felnőtt tánckar idei évi programjai szinte maguktól íródhatnak a megtisztelő felkérések, meghívások alapján. Ismét részt vehetünk az Országos Tánc háztalálkozó és Kirakodóvásár programjában. Április 24-én a mű 25 éves évfordulója alkalmából bemutatásra kerül a Magyar Menyegző a Papp László Budapest Sportarénában, melyen az Állami Népi Együttes és a Duna Művészegyüttes, mint profi együttesek vesznek részt, valamint másik négy amatőr társulat mellett a Szilast kérték fel, hogy részt vegyen a nagyszabású produkcióban, melynek szintén az „Aréna” lesz a helyszíne, és amely program a Budapesti Tavasz Fesztivál kiemelt rendezvénye. Ismét meghívást kaptunk külföldi fesztiválon való részvételre is.

Gyermek csoportjaink is hatalmas fejlődésen mentek át, így számukra is biztosítani szeretnénk, hogy megjelenjenek országos fesztiválokon (Örökség Népművészeti Egyesület fesztiválja, Tóth Ferenc Koreográfus verseny). Mindemellett pedig az a megtiszteltetés érte Kis Szilas csoportunkat, hogy meghívást kaptak Törökországba egy nemzetközi gyermekfesztiválra, mely felejthetetlen élmény és komoly szakmai kihívás is lesz számukra.

A nyár a táboroké a Szilas életében is. Három saját tábort szervezünk csoportjainknak, emellett pedig hagyományosan augusztus második hetében napközi táborba várjuk a kerület minden gyermekét a Pestújhelyi Közösségi Házba. Idén is terveink között szerepel, hogy a Szántóföld úti szabadidős létesítményben tartandó 9 héten át futó nyári táborban minden héten egyszer zenekari kísérettel népzenei, táncos, hangszer és viselet bemutatót, majd táncházat tartunk a táborozóknak.

Hagyományosnak számító kerületi megjelenéseink idén sem maradhatnak el. Március 15-én táncszínházi produkcióval várjuk ünnepi megemlékezésünkre az érdeklődőket. Az együttes férfi tagjai 2015-ben is lovas kocsival, viseletben járják majd körbe a kerület utcáit és keresik fel a lányokat húsvét hétfőn. Szeptember 19-én tartjuk a szüreti felvonulást, Advent első hétvégéjén lesz egész estés záró műsorunk, majd decemberben ismét a karácsonyi ünnepkörhöz tartozóan Betlehemmezést tartunk majd a kerületben.

Folyamatos feladataink közé tartozik a ruhatár építése, melyet minden évben lehetőségeinkhez igazítva bővítünk. A felnőtt együttes ruhatára már valóban csodálatos, ellenben még nem teljes. A gyermekcsoportok ruhatára pedig, hála a növekvő taglétszámoknak még nagyobb beruházást igényel. A raktárunk, és a mellette lévő „irodai” helyiségünk sajnálatosan a tél folyamán beázott, így komoly felújítási munkálatokat igényel, hogy viseleteinket megfelelő körülmények között tárolhassuk.

Az együttes számára fontos a bizalom és az állandóság érzése, hisz a már elért sikerek és színvonal megtartása valamint továbbvitele még nehezebb feladatnak számít, mint az eddig elért célok megvalósítása. A hosszú távú sikereknek a hosszú távra biztosított zavartalan működési háttér jelentheti az alapjait. Ha a Budapest XV. kerületének képviselőtestülete lehetőséget biztosít számunkra az eddigiekhez hasonló szintű támogatásból való gazdálkodásra, akkor a továbbiakban is maximálisan törekedni fogunk kerületben végzett tevékenységeink minél magasabb színvonalú és egyre szélesebb körű megvalósítására, valamint a néptáncos szakmai munkánk minél magasabb színvonalon való űzésére.

Budapest, 2015.01.31.



Sikentáncz Szilveszter
Rákospalotai Szilas Néptáncgyűttes
művészeti vezető

2015 FEBR 02

3702 / 2015 / 2 alszámú
 Munkaterv száma
 Előzetes megállapodás száma: 7

RÁKOSPALOTAI SZILAS NÉPTÁNCGYŰTTES
 KÖLTSÉGTERV - 2015. ÉVRE VONATKOZÓAN (2015. 01.31.)

PROGRAMOKHOZ KÖTŐDŐ KIADÁSOK

	Program megnevezése	Program teljes költsége
01.31.	Újévköszöntő népzenei és néptáncgála a Csokonai Művelődési Központban	120 000 Ft
02.12.	Szilas Farsangi Mulatság	60 000 Ft
03.15.	Márc. 15. műsor	80 000 Ft
03.21.	Koreográfus verseny Szolnok	192 000 Ft
03.28-29.	Országos Táncbálatárló és Kirakodóvásár	100 000 Ft
04.06.	Húsvéti locsolkodás	50 000 Ft
04.11.	Szilas Fesztivál	640 000 Ft
04.20-27.	Részvétel nemzetközi gyermek néptáncfesztiválon (Törökország)	1 200 000 Ft
05.09-10.	Örökség Néptáncfesztivál	100 000 Ft
05.16.	Szilas Családi nap	100 000 Ft
06.06.	Táncol a kerület - táncfesztivál a testvérvárosok részvételével (vendéglátást nem tartalmaz)	410 000 Ft
július	Részvétel nemzetközi néptáncfesztiválon	1 700 000 Ft
nyár	Tábor - KisSzilas	700 000 Ft
	Tábor - Palánta	700 000 Ft
	Tábor - NagySzilas	600 000 Ft
	Napközis tábor a Pestújhelyi Közösségi Házban	1 200 000 Ft
	Kerületi tábor a Szántó föld utcai sportlétesítményben	500 000 Ft
08.20.	Fellépés	60 000 Ft
09.19.	Szüreti felvonulás Palotán	60 000 Ft
10.11.	Gyermek és Ifjúsági Szólótáncverseny a Pestújhelyi Közösségi Házban	430 000 Ft
10.23.	Fellépés	60 000 Ft
11.28.	Évzáró műsor	200 000 Ft
december	Betlehemezés	50 000 Ft

FOLYAMATOS KIADÁSOK

Kerületi fellépések, rendhagyó néprajzórák, táncházak tartása	500 000 Ft
Módszertani továbbképzés kerületi pedagógusok számára	200 000 Ft
Táncház Rákospalotán a Csokonai Művelődési Központban	1 000 000 Ft
Viselettár bővítése	1 200 000 Ft
Díszlet, kellék	200 000 Ft
Szódliget utcai épületben lévő raktár beázás utáni felújítása	250 000 Ft
Technikai felszerelés	500 000 Ft
Adminisztratív kiadások (könyvelő, bank, honlap, posta...)	200 000 Ft
Reprezentatív kiadások	120 000 Ft
Néptáncszövetségi tagdíjak	60 000 Ft
Szakkörökhöz tartozó bérleti díj	250 000 Ft
Oktatók (Szilas próbák és szakkörök)	5 500 000 Ft
Összesen:	19 292 000 Ft



Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselőtestület!

Együttesünk, a Rákospalotai Szilas Néptáncgyűttes a továbbiakban is igyekszik a kerület kulturális életének folyamatos résztvevője, mozgatórugója lenni, mindemellett szeretnénk megtartani és tovább erősíteni a néptáncos szakmai körökben kivívott kimagasló elismeréseinket.

A törtetlen társadalmi szerepvállalásunk és szakmai munkánk érdekében a 2015-ös évben is bízunk a kerület vezetésének kimagasló támogatásában.

Budapest, 2015.

Tisztelettel,

Sikentáncz Szilveszter
Rákospalotai Szilas Néptáncgyűttes
művészeti vezető

